(% Brandschutz

Entrauchung

Volumenstromregler

D
)

Luftdurchlasse

~—
~

Schalldampfer
Gliederklappen
Heiz- und Kuhlelemente

Kontrollierte Wohnungsliftung

5 | w~

Liftschachtentliftung @

Brandschutzklappe
BSK-D-90 und PKTM-IIl rund
Installationsanleitung Einbaurahmen D, R 1-7

q3

Uniair AG Neugrit45  S496 Balzers Liechtenstein Fon +423 380 0880 info@uniairli www.uniairli




Einbaurahmen D1, R1

Der Einbausatz besteht aus:

—
A

Schraube (6 x 110 mm)
@ 2 Stuck

Rahmenteil
2 Stlick

© I—

Kleber (Promat K84)
1 Stlick

Zerlegte Ansicht des Einbausatzes:

Bemerkung: Der Rahmen fur die Klappen DN710 und DN80O ist 4-teilig !

Uniair AG  Neugrit4S5 9496 Balzers  Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairli  www.uniairli



LnuQifr

Einbaurahmen D1, R1

Montageverfahren:

1) Den Kleber umlaufend auf die Brandschutzklappe auftragen. Der Kleber ist in der Breite
der Perforierung +5 mm aufzutragen.

2) Die zwei Rahmenteile auf das Klappengehause anlegen und mit zwei Schrauben
M6 x 110 mm befestigen.

Position des Rahmens an der Klappe

110
Nach Rahmenverbindung,
die Spalte mit feuerfester 170
Spachtelmasse — Kleber
Promat K84 ausfiillen. 400

Bemerkung: Der Kleber hartet bei 20 °C und nach 12 Stunden aus. Nach Ablauf dieser Zeit ist
die Brandschutzklappe mit dem Einbaurahmen fir die Installation vorbereitet.

Uniair AG ~ Neugrit45 9496 Balzers  Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairli  www.uniairli



LnuQifr

Einbaurahmen D2, R2

Der Einbausatz besteht aus:

Schraube (6 x 160 mm)
@ 2 Stick

Rahmenteil
2 Stiick
® | e
_ , Kleber (Promat K84)
> 1 Stlick

Zerlegte Ansicht des Einbausatzes:

Bemerkung: Der Rahmen fur die Klappen DN710 und DN80O ist 4-teilig !

Unisir AG  Neugrit45 9496 Balzers  Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairli  www.uniairli



LNuQifr

Einbaurahmen D2, R2

Montageverfahren:

1) Den Kleber umlaufend auf die Brandschutzklappe auftragen. Der Kleber ist in der Breite
der Perforierung +5 mm aufzutragen.

2) Die zwei Rahmenteile auf das Klappengehause anlegen und mit zwei Schrauben
M6 x 160 mm befestigen.

Position des Rahmens an der Klappe

Nach Rahmenverbindung, 160
die Spalte mit feuerfester
Spachtelmasse — Kleber 170

Promat K84 ausftllen.

400

Bemerkung: Der Kleber hartet bei 20 °C und nach 12 Stunden aus. Nach Ablauf dieser Zeit ist
die Brandschutzklappe mit dem Einbaurahmen fir die Installation vorbereitet.

Uniair AG  Neugrit45 9496 Balzers  Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairi

www.uniair i




LNuQifr

Einbaurahmen D3, R3

Der Einbausatz besteht aus:

o

yan |
y > Schraube (6 x 110 mm)
/ @ 2 Stiick
‘,' | g ‘
|

Rl o

//‘

Rahmenteil
2 Stlick
G me—
) . [ Kleber (Promat K84)
1 Stiick

Zerlegte Ansicht des Einbausatzes:

Bemerkung: Der Rahmen fur die Klappen DN710 und DN80O ist 4-teilig !

Uniair AG  Neugrit45 9496 Balzers Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairli  www.uniairi




LNuQifr

Einbaurahmen D3, R3

Montageverfahren:

1) Den Kleber umlaufend auf die Brandschutzklappe auftragen. Der Kleber ist in der Breite
der Perforierung +5 mm aufzutragen.

2) Die zwei Rahmenteile auf das Klappengehause anlegen und mit zwei Schrauben
M6 x 110 mm befestigen.

Position des Rahmens an der Klappe

110

Nach Rahmenverbindung,

die Spalte mit feuerfester 170
Spachtelmasse — Kleber ~ ™
Promat K84 ausfllen. 400

Bemerkung: Der Kleber hartet bei 20 °C und nach 12 Stunden aus. Nach Ablauf dieser Zeit ist
die Brandschutzklappe mit dem Einbaurahmen fir die Installation vorbereitet.

Uniair AG Neugrit 45 9496 Balzers Liechtenstein Fon +423 380 0880 info@uniair i www.uniairli




Einbaurahmen D4, R4

Der Einbausatz besteht aus:

<

.
(= .o

| | j Rahmenteil
) 2 Stick

Zerlegte Ansicht des Einbausatzes:

@

Schrau

LNiQifr

be (6 x 160 mm)
2 Stick

Kleber (Promat K84)
1

Stuick

Bemerkung: Der Rahmen fur die Klappen DN710 und DN80O ist 4-teilig !

Fon +423 380 0880

info@uniairli

www.uniairli

Uniair AG  Neugrit4S 9456 Balzers  Liechtenstein



LNuQifr

Einbaurahmen D4, R4

Montageverfahren:

1) Den Kleber umlaufend auf die Brandschutzklappe auftragen. Der Kleber ist in der Breite
der Perforierung +5 mm aufzutragen.

2) Die zwei Rahmenteile auf das Klappengehause anlegen und mit zwei Schrauben
M6 x 160 mm befestigen.

Position des Rahmens an der Klappe

Nach Rahmenverbindung, - 190

die Spalte mit feuerfester 170
Spachtelmasse — Kleber ~ -
Promat K84 ausfiillen. 400

Bemerkung: Der Kleber hartet bei 20 °C und nach 12 Stunden aus. Nach Ablauf dieser Zeit ist
die Brandschutzklappe mit dem Einbaurahmen fir die Installation vorbereitet.

UniasirAG  Neugrit45 9496 Balzers  Liechtenstein  Fon +423 3800880  info@uniairli  www.uniairi




LnuQifr

Einbaurahmen D5 (DN 100 - 200)

Der Einbausatz besteht aus:

Schraube (6 x 100 mm)
@ 2 Stlick
{ Rahmenteil
2 Stiick
® | e
Kleber (Promat K84)
1 Stiick

Zerlegte Ansicht des Einbausatzes:

Bemerkung: Der Rahmen fur die Klappen DN710 und DN80O ist 4-teilig !

Unisir AG ~ Neugrit45 9496 Balzers  Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairli  www.uniairli



10

LNiQifr

Einbaurahmen D5 (DN 100 - 200)

Montageverfahren:

1) Den Kleber umlaufend auf die Brandschutzklappe auftragen. Der Kleber ist in der Breite
der Perforierung +5 mm aufzutragen.

2) Die zwei Rahmenteile auf das Klappengehause anlegen und mit zwei Schrauben
M6 x 100 mm befestigen.

Position des Rahmens an der Klappe

100
Nach Rahmenverbindung, 160
die Spalte mit feuerfester ~ -
Spachtelmasse — Kleber 400
Promat K84 ausfllen. | -

Bemerkung: Der Kleber hartet bei 20 °C und nach 12 Stunden aus. Nach Ablauf dieser Zeit ist
die Brandschutzklappe mit dem Einbaurahmen fir die Installation vorbereitet.

Unisir AG  Neugrit45 9496 Balzers  Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairi  www.uniairi




11

Einbaurahmen R5 (DN 225 - 800)

Der Einbausatz besteht aus:

- N Rahmenteil (C)
| 4 Stick

— Schraube (6 x 100 mm)
2 Stlick
Rahmenteil (A)

2 Stiick — Schraube (4 x 30 mm)

16 Stiick

Schraube (M6 x 16 mm)

= 24 Stiick

@ @ @ ® ©

O Unterlegscheibe (6,4 mm)
24 Stiick

fr————
Rahmenteil (B) -
4 Stiick
Kleber (Promat K84)
1 Stiick

o
o
5°

Bemerkung: Das Rahmenteil (A) fur die Klappen DN710 und DN80O ist 4-teilig !

UnisirAG  Neugrit45 9496 Balzers  Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairli  www.uniairi



12

LNuQifr

Einbaurahmen R5 (DN 225 - 800)

Montageverfahren:

1) Den Kleber umlaufend auf die Brandschutzklappe auftragen. Der Kleber ist in der Breite
der Perforierung +5 mm aufzutragen.

2) Die zwei Rahmenteile (A) auf das Klappengehause anlegen und mit zwei Schrauben M6 x 100 mm be-
festigen. Legen sie die Rahmenteile (B) und (C) auf das Rahmenteilen (A) an und befestigen sie diese
mit den Schrauben M6 x 16 mm und den Schrauben 4 x 30.

Position des Rahmens an der Klappe

Mo o of
do O O
130
Nach Rahmenverbindung, 175
die Spalte mit feuerfester —~
Spachtelmasse — Kleber 400
Promat K84 ausfllen. - =

Bemerkung: Der Kleber hartet bei 20 °C und nach 12 Stunden aus. Nach Ablauf dieser Zeit ist
die Brandschutzklappe mit dem Einbaurahmen fir die Installation vorbereitet.

UniasirAG  Neugrit45 9496 Balzers  Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairli  www.uniairi




LNuQifr

Einbaurahmen D6, R6

Der Einbausatz besteht aus:

Schraube (6 x 100 mm)
| (2 2 Stiick

@

Rahmenteil
2 Stick

® I

Kleber (Promat K84)
1 Stiick

Zerlegte Ansicht des Einbausatzes:

Bemerkung: Der Rahmen flr die Klappen DN710 und DN80O ist 4-teilig !

Unisir AG  Neugrit45 9496 Balzers  Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairli  www.uniairli



14

LNuQifr

Einbaurahmen D6, R6

Montageverfahren:

1) Den Kleber umlaufend auf die Brandschutzklappe auftragen. Der Kleber ist in der Breite
der Perforierung +5 mm aufzutragen.

2) Die zwei Rahmenteile auf das Klappengehause anlegen und mit zwei Schrauben
M6 x 100 mm befestigen.

Position des Rahmens an der Klappe

Nach Rahmenverbindung, 100

die Spalte mit feuerfester 160
Spachtelmasse — Kleber - -
Promat K84 ausfillen.

400

Bemerkung: Der Kleber hartet bei 20 °C und nach 12 Stunden aus. Nach Ablauf dieser Zeit ist
die Brandschutzklappe mit dem Einbaurahmen fir die Installation vorbereitet.

Uniair AG  Neugrit45 9496 Balzers  Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairli  www.uniairli




Einbaurahmen D7, R7

Der Einbausatz besteht aus:

Versteifungsblech 312 mm - 2 Stlck

’ c o 3 ‘ Promatect-H 332 mm - 2 Stiick

Promatect-H 362 mm - 2 Stilick

I [y Rahmenteil (A)
{ 1 Stiick

Promatect-H 326 mm - 1 Stiick

1 ¢ ° B 1 Versteifungsblech 326 mm - 1 Stlick

‘ c ° > ‘ Promatect-H 328 mm - 1 Stiick

it R Promatect-H 368 mm - 1 Stiick

e A e | Promaseal PL 1,8

| (IFE (2) ,
' Rahmenteil (B)
i 1 Stlck

y——=====x Schraube (6 x 110 mm) - 2 Stiick
p—=r====  Schraube (6 x 100 mm) - 9 Stlck

— Schraube (6 x 60 mm) - 2 Stlck

Schraube (M10 x 120 mm) - 2 Stiick

@)

Rahmenhalter
2 Stiick

® Mutter (M10) - 2 Stiick

SISIGISIGISISIGIOIONMONMONONO

wme== Kleber (Promat K84) - 1 Stiick

Zerlegte Ansicht des Einbausatzes:

R

Bemerkung: Der Rahmen (A) und (B) fur die Klappen DN710 und DN80O ist 4-teilig !

15 Uniair AG ~ Neugrit45 9496 Balzers  Liechtenstein ~ Fon +423 380 0880  info@uniairi  www.uniairli




16

Einbaurahmen D7, R7

Montageverfahren:

1) Den Kleber umlaufend auf die Brandschutzklappe auftragen. Der Kleber ist in der Breite
der Perforierung +5 mm aufzutragen.

2) Die Rahmenteile auf das Klappengehause nach Montagezeichnung anlegen, mit zuge-
horigen Schrauben befestigen und PROMASEAL-Klebeband aufkleben.

Nach Rahmenverbindung, 150 |
die Spalte mit feuerfester 110
Spachtelmasse — Kleber

Promat K84 ausfiillen. 170

400

(et —

Bemerkung: Der Kleber hartet bei 20 °C und nach 12 Stunden aus. Nach Ablauf dieser Zeit ist
die Brandschutzklappe mit dem Einbaurahmen fir die Installation vorbereitet.

UniairAG  Neugrit45 9496 Balzers Liechtenstein ~ Fon +423 3800880  info@uniairli  www.uniairi



